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Studierådsmötesprotokoll 2009-03-05

Närvaro: Edward Linderoth-Olson SRD-ordförande
Christian Lindgren Vice SRD-ordförande
Mattias Jernberg Sekreterare
Azra Balic
Anders Eriksson
Fredrik Andersson Skattmästare
Robin Larsson
Johan Karlsson Kursansvarig ETS052, t.o.m. §6

§1 OFMÖ SRD-ordförande Edward Linderoth-Olson förklarade mötet öpp-
nat.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Adjungeringar Johan Karlsson, kursansvarig för ETS052 (Datorkommunikation),
adjungerades.

§4 Godkännande av
dagordningen

§9 ETS052 samt §8 Disk tidigarelades till §5 och §6 respektive,
§7 Val av externa representanter sköts in efter dessa punkter.
Därefter lades övriga punkter i den ordning de återfanns på den
ursprungliga dagordningen. Dagordningen godkändes med des-
sa ändringar.

§5 Disk Edward, Anders och Azra diskar.

§6 ETS052 De föreslagna åtgärderna kring ETS052 (bifogade) diskuterades
med Johan Karlsson. Densamma instämde i flera av punkterna
och hade i en del fall redan vidtagit åtgärder för att detta inte
skulle upprepas.

Viss diskussion uppstod dock kring några punkter:

3. Tidigare extentor har gett svar på dessa uppgifter vilket har
resulterat i att svaren memorerats och kopierats rakt av till
tentan. Mötet höll med om att detta inte var önskvärt. Däre-
mot enades man om att en kapitelreferens är en bra lösning
för att underlätta när man ska hitta det korrekta svaret.

4. Kursansvarig menade på att kursen är för djup för att in-
nehållet ska kunna sammanfattas på en lektion. Däremot
var han öppen för andra sätt att ha någon repetition på den
sista föreläsningen. Ett sådant förslag som lades fram och
accepterades var att det på lektionerna innan skickar runt
en lista på vilken eleverna får skriva vilket kapitel/område
de vill repetera. Repetionsföreläsningen går sedan igenom
de kapitel som flest vill se repeterade. Detta togs emot väl
och ska testas nästa kursomgång.
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5. Diskussion uppstod kring vad en bra uppdelning innebär.
Slutsatsen var att tentamen skulle börja med frågor av mer
grundläggande karaktär för att sedan övergå successivt till
de frågor som är mer avancerade.

6. Då det ofta är teorifrågor på tentan är det troligtvis dessa
som eleverna känner saknas på övningarna, då dessa istäl-
let återfinns på föreläsningarna. Därför är det viktigt att po-
ängtera för eleverna att även teorin är viktig att ta fasta på.
Detta görs redan, dock utan resultat. Som förslag kom upp
att ha denna informationen på hemsidan tillsammans med
informationen till duggorna som studenterna övar till, då
läses den antagligen av fler personer.

7. Denna punkt var även uppe på CEQ-mötet och det var ett
tillfälligt problem som inte ska uppstå nästa år.

Uppföljning av kursen sker dels till omtentan i påsk (då poängin-
formation på tentauppgifterna ska vara införda) och till nästa
kursomgång i HT1 2009 (för övriga förbättringar).

§7 Val av externa
representanter

Mötet beslöt att välja Robin Larsson (InfoCom, ordinarie) samt
Carl Cristian Arlock (Datateknik, suppleant) till ledamoter i PL
Kina.

§8 Gymnasiebesök Studievägledningen har efterlyst personer som vill presentera
sitt program inför gymnasieelever. Christian åtog sig att göra
detta.

§9 Föregående mötes
protokoll

Föregående mötes protokoll godkändes.

§10 Meddelanden Edward meddelade att det varit pluggfik igår och att ordning-
en är återställd, SRDs likviditet uppgår nu till rekordstora 17kg
pasta (1kg mer än tidigare maximum).

Christian meddelade att han blivit nominerad till VKO.

Edward passade även på att meddela att det är dags för val till
SRD poster och att man bör gå in och nominera de man anser är
lämpliga.

§11 Mat Mattias köper maten till nästa möte. Christian och Edward lagar
den.

§12-17 Bordlades till följd av tidsbrist.

§18 OFMA SRD-ordförande Edward Linderoth-Olson förklarade mötet av-
slutat.
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Vid protokollet

Mattias Jernberg
Sekreterare

Justeras

Edward Linderoth-Olson
SRD-ordförande
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